Il Swietokrzyski Matematyczny Maraton Maturalny

KATEGORIA P1
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Zad.1 (2p.) Oblicz

Z}’@?‘) Na rysunku obok przedstawiono wykres funkiji f. 3

Narysuj wykres funkcji  g(x) = f(x —2) orazoblicz g(-2) - g(5).

Zad.5(2p.) Wyznacz wszystkie wartosci m, dla ktérych funkeja liniowa okreélona wzorem fx)=2- \/gm)x -3
jest malejaca.

Zad.6 (2p.) Napisz réwnanie prostej prostopadtej do prostej —3x +y +4 =0 przechodzacej przez punkt A( -6, 1).
zad.7 (2p.) Zadanie 107 str. 92 z Informatora o egzaminie maturalnym od roku 2010.

Zad.8(2p.) W czworokacie ABCD miary katéw ADC oraz ABC sg réwne. Miara kata DAB jest o 10° mniejsza niz

miara kata BCD oraz 0 45° wieksza niz miara kata ABC. Oblicz miary katéw tego czworokata.

Zad.9(2p.) W trapezie prostokatnym ABCD kat DAB oraz kat CDA jest prosty. Przedtuzono nieréwnolegte boki

AD i BC do przecigcia sie w punkcie S. Wiedzac, ze lcs | = 10, |AD | =6, I'sc I =5, oblicz obwdd trdjkata DCS.
2x-y=x+4

zawu.10 (2p.) Rozwigz ukiad réwnani .
y=(=x-1)=-1
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zad.11 (2p.) Oblicz: a) (~— 3)2 —9%:(—32)
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zad.12 (2p.) Rozwigz nierédwnosci: a) E3x - x_;i < ;

zad.13 (2p.) Oblicz:  a)|—4 ~5|—|-3+6]  b) [V3—5|-[3V5 - 5V3].

zad.14 (2p.) Wyznacz wszystkie liczby czterocyfrowe spetniajagce jednoczesnie nastebujace warunki:
eliczba jest podzielna przez 75 ecyfra setek jest réwna 4.

zad.15 (2p.) Funkcja liniowa jest okreslona wzorem f(x) =—6x —3m + 1. Wyznacz m wiedzgc, ze wartosé funkcji f
dla argumentu -31-jest wieksza od 4.

zad.16 (2p.) W tréjkacie prostokatnym przeciwprostokatna jest o 1 cm diuzsza od przyprostokatnej. Oblicz pole
tego trojkata jezeli wiadomo, ze druga przyprostokatna ma dtugoéé Sem.

zad.17 (2p.) Obwdd prostokata jest réwny 56cm. Oblicz pole tego prostokata, jezeli stosunek dtugosci jego dwdch
kolejnych bokdw jest réwny 4:3.

zad.18 (2p.) Oblicz pole tréjkata réwnoramiennego, ktérego podstawa ma dtugosé¢ 10cm, a wysokos¢ jest 2 razy
krétsza od ramienia.

2ad.19 (2p.) Punkt S (1, - 1) jest $rodkiem odcinka AB. Wiedzac, ze A( - 3,2) wyznacz wspotrzedne punktu B.
zad.20 (2p.) Punkty A(3, 4); C(-1,0) s3 przeciwlegtymi wierzchotkami kwadratu. Wyznacz obwdd tego kwadratu.




